Характеристика организация  питания в школе.
Рациональное питание обучающихся – одно из условий создания здоровьесберегающей среды в общеобразовательных учреждениях. Поэтому администрация МБОУ  «Амитхашинской СОШ» уделяет большое внимание вопросам жизни и здоровья детей и подростков. 
В МБОУ «Амитхашинская СОШ» обучается 495 учащихся с 1 по 11 класс. Горячим питанием охвачены 100% учащихся. Обучающиеся находятся в школе  не более 6 часов, поэтому согласно нормам Сан Пин горячее питание осуществляется 1 раз. Горячее питание  в школе с 01. 09.2020 организовано бесплатно для обучающихся 1- 4 классов  (224 человека) за счет средств Федерального бюджета в размере 75 руб., а с 01.09.2020 по 28.02.2021 г , 82 рублей 20 копеек с 01.03.2021. Учащиеся 1-4 классов обеспечиваются бесплатным горячим питанием  на основании пункта 2.1 статьи37 №273-ФЗ; Постановление правительства РФ от 20 июня 2020 г №900 «О предоставлении бесплатного горячего питания  школьникам младших классов»
Бесплатно для льготных категории детей 5-11 классов (45 рублей) на основании закона Забайкальского края «Об обеспечении бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях Забайкальского края, и о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Забайкальского края отдельным государственным полномочием по обеспечению бесплатным питанием детей из малоимущих семей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Забайкальского края № 88 - ЗЗК» Постановлением Правительства Забайкальского края о некоторых вопросах предоставления субсидии из бюджета Забайкальского края на возмещении затрат в связи с обеспечением льготным питание детей из малоимущих семей  №191от 05.06.2020 г., в том числе условия получения питания за счет средств бюджета».
Бесплатно дети с ОВЗ на основании Постановления Администрации Муниципального района «Агинский район» от 10.06.2020 г. № 159 «Об утверждении порядка организации бесплатного горячего питания детей с ОВЗ обучающихся в общеобразовательных организациях МР «Агинский район»  по программам  начального  общего, основного общего, среднего общего образования».
Питание детей осуществляется в 3 перемены 1 смены и 2 перемены 2 смены. Продолжительность перемены для приема пищи – 20 минут. Питьевой режим организован с соблюдением всех требований. Имеется информационный стенд для родителей и обучающихся.

